



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/21/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা শুমার, সিনেটর গিলিব্র্যান্ড, সিনিয়র উপদেষ্টা ল্যান্ড্রিউ, রাজ্য ও স্থানীয় কর্মকর্তাদের সাথে যোগ দিয়েছেন আনুষ্ঠানিকভাবে সিরাকিউসে ট্রান্সফরমেশনাল I-81 ভায়াডাক্ট প্রকল্পে মাটি খননের কাজ শুরু করার জন্য

2.25 বিলিয়ন ডলারের প্রকল্পের জন্য মাটি খনন করার কাজ অনুষ্ঠিত হয়েছে যা গতিশীলতা উন্নত করতে এবং শহরতলির এলাকাগুলিকে পুনরায় সংযোগ করতে কমিউনিটি গ্রিড তৈরি করবে

296.4 মিলিয়ন ডলার ইতিমধ্যেই চুক্তি 1-এর অধীনে পুরস্কৃত করা হয়েছে; প্রাথমিক কাজের মধ্যে রয়েছে I-81/A-481 নর্দার্ন ইন্টারচেঞ্জের পুনর্গঠন

I-481/A-81-এর সাউদার্ন ইন্টারচেঞ্জের রূপান্তর শুরু করার জন্য এই সপ্তাহে 384.5 মিলিয়ন ডলারের চুক্তি 2 পুরস্কৃত করা হয়েছে

পরিবহন দপ্তরের এক দশকেরও বেশি সময়ের পরিকল্পনা এবং সম্প্রদায়ের নিযুক্তির পরে কাজ শুরু হয়

নতুন প্রকল্পের লোগো পাওয়া যাবে [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ফেডারেল সরকারের সাথে অংশীদারিত্বে নিউ ইয়র্ক স্টেট কর্তৃক গৃহীত সব চেয়ে বড় এবং সব চেয়ে উচ্চাভিলাষী নির্মাণের প্রকল্পগুলির মধ্যে একটি আনুষ্ঠানিকভাবে চালু করার জন্য সিরাকিউসে রূপান্তরমূলক আন্তঃরাজ্য 81 ভায়াডাক্ট প্রকল্পের আনুষ্ঠানিকভাবে মাটি খনন করতে ফেডারেল, রাজ্য এবং স্থানীয় কর্মকর্তাদের সাথে যোগ দিয়েছেন। স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রান্সপোর্টেশন দ্বারা তত্ত্বাবধানে, 2.25 বিলিয়ন ডলারের প্রকল্পটি I-81 ভায়াডাক্টের নির্মাণ দ্বারা বিচ্ছিন্ন শহরতলির আশেপাশের এলাকাগুলির পুনঃসংযোগের জন্য একটি কমিউনিটি গ্রিড তৈরি করবে এবং একটি স্থায়ী অন্যান্য সংশোধন করবে যা দশকের পর দশক ধরে সিরাকিউজ শহরের বিভিন্ন বর্ণের বাসিন্দাদের উপর অসামঞ্জস্যপূর্ণভাবে প্রভাবিত করেছে। ঐতিহাসিক প্রকল্প, যা এক দশকেরও বেশি পরিকল্পনা এবং সম্প্রদায়ের সম্পৃক্ততার ফলাফল, এছাড়াও একটি নতুন বিজনেস লুপ 81 তৈরি করবে, যা রাস্তার ট্র্যাফিক বন্টন করে শহরের মধ্য দিয়ে যাবে এবং অন্যান্য উন্নতি করবে যা গতিশীলতাকে

উন্নত করবে, নিরাপত্তা বাড়াবে, নতুন বিনোদনের সুযোগ তৈরি করবে এবং সমগ্র সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক জুড়ে অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির প্রচার করবে।

"নিউ ইয়র্কই একমাত্র রাজ্য যেটি সাহসিকতার সাথে একটি ঐতিহাসিক পাঁচটি যুগপৎ মেগা প্রকল্পের সাথে সম্প্রদায়গুলিকে পুনঃসংযোগের জরুরি প্রয়োজনকে গ্রহণ করেছে যা অতীতের ভুলগুলি সংশোধন করবে," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "আমাদের প্রচেষ্টার একটি কেন্দ্রীয় অংশ হিসাবে, ইন্টারস্টেট ৪১ ভায়াডাক্ট প্রকল্প একটি জাতীয় উদাহরণ হিসাবে কাজ করবে যে কীভাবে চিন্তাশীল অবকাঠামো মানুষকে একত্রিত করতে পারে, বৃদ্ধিকে উন্নীত করতে পারে এবং সমস্ত সম্প্রদায়ের জন্য সমৃদ্ধি বাড়াতে পারে। এই মাটি খননের মাধ্যমে, আমরা কয়েক দশক আগে বিচ্ছিন্ন হওয়া আশেপাশের এলাকাগুলিকে একসাথে আনতে শুরু করেছি যা সেই ক্ষতগুলিকে নিরাময় করে যা অনেক দিন ধরে জমে আছে এবং আরও বাসযোগ্য, সাশ্রয়ী মূল্যের এবং টেকসই সম্প্রদায় তৈরি করে।"

সিনেটর চাক শুমার বলেছেন, "সিরাকিউস, আপনার মাথায় শক্ত টুপি পরে নিন এবং আপনার বেলচা বের করুন, আজ থেকে I-81-এর রূপান্তর শুরু হচ্ছে! আমাদের সম্প্রদায়গুলিকে বিভক্ত না করে আমাদের অবকাঠামো সংযোগ করা উচিত, এবং I-81-এর রূপান্তর সমস্ত সিরাকিউসের জন্য একটি উজ্জ্বল, আরও ন্যায়সঙ্গত ভবিষ্যতের ভিত্তি স্থাপন করবে। যখন আমি দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামোর বিনিয়োগ এবং চাকরি আইন পাস করার জন্য নেতৃত্ব দিয়েছিলাম, তখন আমি আমার উত্তর তারকা হিসাবে সিরাকিউজের I-81 রূপান্তরের মতো প্রকল্পগুলির সাথে তা করেছি। এখন, আনুষ্ঠানিকভাবে মাটি খননের কাজ শুরু করে ফেডারেল তহবিল প্রবাহিত হতে পারে যা এখান থেকে সম্প্রদায় থেকে নিয়োগ করা হয় এমন হাজার হাজার ভাল বেতনের ইউনিয়ন নির্মাণের কাজ তৈরি করতে পারে সিরাকিউজকে পুনরায় সংযোগ করতে এবং শহর জুড়ে বাসিন্দাদের জন্য আরও সুযোগ আনার জন্য। আমি গভর্নর হোকল এবং আমাদের মেয়র ওয়ালশকে এই অত্যাবশ্যিক প্রচেষ্টায় তাদের অংশীদারিত্ব এবং নেতৃত্বের জন্য ধন্যবাদ জানাচ্ছি।"

সিনেটর কার্স্টেন গিলিব্র্যান্ড বলেছেন, "এত বছরের নিরলস সমর্থনের পর, অবশেষে I-81 প্রকল্পের মাটি খননের কাজ দেখে আমি খুবই উদ্দীপিত। এটি সিরাকিউজ শহর এবং সমগ্র অঞ্চলের জন্য রূপান্তরকারী হবে। আমি গর্বিত যে দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামোর আইনে আমার দীর্ঘকালের অগ্রাধিকারগুলি সুরক্ষিত করার জন্য লড়াই করেছি যাতে সিরাকিউজকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং পুনরায় সংযোগ করতে সহায়তা করার জন্য প্রয়োজনীয় সংস্থানগুলি সরবরাহ করা যায় এবং আমি এই প্রকল্পটি সম্পূর্ণ হতে দেখা পর্যন্ত কাজ চালিয়ে যাব।"

প্রেসিডেন্ট বাইডেনের সিনিয়র উপদেষ্টা এবং হোয়াইট হাউস ইনফ্রাস্ট্রাকচার কো-অর্ডিনেটর মিচ ল্যান্ডরিউ বলেছেন, "I-81-এর নির্মাণ সিরাকিউসে পরিবারগুলির জন্য স্বাস্থ্যসেবা, অর্থনৈতিক এবং শিক্ষামূলক সুযোগের ক্ষেত্রে একটি অন্যায্য এবং দীর্ঘস্থায়ী বাধা তৈরি করেছে। এখন, আমেরিকায় রাষ্ট্রপতি বাইডেনের বিনিয়োগের এজেন্ডা থেকে অর্থায়নের জন্য ধন্যবাদ, আমরা অতীতের এই ভুলগুলি সংশোধন করছি, নিরাপত্তার উন্নতি করছি, অর্থনৈতিক উন্নয়নের জন্য এলাকাটিকে পুনরুজ্জীবিত করছি এবং একটি পরিবারকে সমর্থন করতে পারে এমন ভাল বেতনের ইউনিয়নের চাকরি তৈরি করছি। আমরা গভর্নর হোকল এবং

ফেডারেল, রাজ্য এবং স্থানীয় নেতাদের সাথে আমাদের অবকাঠামো আগের চেয়ে আরও ভালভাবে পুনর্নির্মাণের জন্য একসাথে কাজ করার সময় আমরা নিউ ইয়র্ক জুড়ে সম্প্রদায়গুলির জন্য একটি নিরাপদ, আরও ন্যায্যসঙ্গত ভবিষ্যত নিশ্চিত করছি।"

উদ্ভাবনী I-81 ভায়াডাক্ট প্রজেক্ট হল নিউ ইয়র্ক স্টেটের অবকাঠামো আধুনিকীকরণের জন্য গভর্নর হোকলের অভূতপূর্ব প্রতিশ্রুতির অংশ এবং ফেডারেল সরকারের সাথে অংশীদারিত্বে রাজ্য জুড়ে সম্প্রদায়ের জন্য ইকুইটি, সংযোগ, এবং মাল্টি-মোডাল পরিবহনের সুযোগের প্রচার করে এমন প্রকল্পে বিনিয়োগ। 2022 সালে গৃহীত 32.8 বিলিয়ন ডলারের স্টেট ক্যাপিটাল প্ল্যান একটি আধুনিক পরিবহন ব্যবস্থার জন্য গভর্নরের দৃষ্টিভঙ্গি পূরণ করতে সাহায্য করে যা রাজ্য জুড়ে নিউ ইয়র্কবাসীদের সেবা প্রদান করে এবং I-81 ভায়াডাক্ট প্রকল্প ফেডারেল এবং রাজ্যের সম্পদের মিশ্রণে অর্থায়ন করা হবে। অফিসে তার সময়ের শুরু থেকেই, গভর্নর হোকল তার প্রশাসনের অবকাঠামোর মাধ্যমে সম্প্রদায়গুলিকে পুনঃসংযোগের একটি বৈশিষ্ট্য তৈরি করেছেন, ইস্ট বাফেলো, রচেস্টার, সিরাকিউস, অ্যালবানি এবং দক্ষিণ ব্রঙ্কসের এই ধরনের এলাকাগুলিকে রূপান্তর করার জন্য পরিবহন বিভাগের মূলধন পরিকল্পনায় 3 বিলিয়ন ডলারেরও বেশি বরাদ্দ করা হয়েছে।

কমিউনিটি গ্রিড নির্মাণের মাধ্যমে, প্রকল্পটির লক্ষ্য হল সিরাকিউসের কেন্দ্রের মধ্য দিয়ে ভায়াডাক্ট নির্মাণের জন্য 1950-এর দশকে নেওয়া ভুল-বিবেচিত সিদ্ধান্তকে ফিরিয়ে আনা। কমিউনিটি গ্রিড আশেপাশের এলাকাগুলিকে পুনরায় সংযুক্ত করবে, গতিশীলতা বাড়াবে এবং আন্তঃরাজ্য হাইওয়ে নেটওয়ার্ক এবং মূল গন্তব্যে অ্যাক্সেসের উন্নতি ঘটাবে, যার মধ্যে রয়েছে শহরতলির ব্যবসায়িক জেলা, এলাকার হাসপাতাল এবং সিরাকিউজ বিশ্ববিদ্যালয়। এটি সমগ্র প্রোজেক্ট অঞ্চল জুড়ে পথচারী ও সাইকেলের জন্য নিরাপদ এবং ADA অনুযায়ী প্রবেশস্বাধ্য সুযোগ-সুবিধা প্রদান করবে।

কমিউনিটি গ্রিডের ডিজাইন ভায়াডাক্ট নির্মাণের পর থেকে বিচ্ছিন্ন এলাকাগুলোকে আবার সংযুক্ত করবে। এই প্রোজেক্টটি ইন্টারস্টেট 481-এর একটি অংশকেও আপগ্রেড করবে, যাকে I-81 হিসেবে পুনরায় মনোনীত করা হবে, এবং শহরতলি ও অন্যান্য ব্যবসা জেলাগুলির মধ্যে সংযোগ উন্নত করার জন্য আমল্ড স্ট্রিট সংলগ্ন নতুন বিজনেস লুপ 81 নির্মাণ করবে।

এই প্রকল্পে নিকাশী এবং ঝড়ের জল ব্যবস্থাপনা ব্যবস্থার উন্নতিও অন্তর্ভুক্ত রয়েছে যা প্রবাহ হ্রাস করবে এবং ভারী বৃষ্টির সময় ওনোন্ডাগা ক্রিক এবং ওনোনডাগা হ্রদের জলের গুণমানকে বিপন্ন করা উপচে পড়া রোধ করতে সহায়তা করবে।

অতিরিক্ত প্রকল্পের বৈশিষ্ট্যগুলির মধ্যে রয়েছে:

- আলমন্ড স্ট্রিটের পুনর্গঠন প্রায় 13 মাইল নতুন বা পুনর্গঠিত ফুটপাথ, সাইকেল এবং পথচারীদের জন্য দুই মাইল নতুন বা পুনর্গঠিত শেয়ার্ড-ব্যবহারের পথ, একটি 1-মাইলের সাইকেল ড্র্যাক, এবং প্রায় দুই মাইল নতুন বা পুনর্গঠিত শেয়ার্ড ভেহিকেল এবং সাইকেল লেনা

- ইউনিভার্সিটি হিলে হাসপাতাল, কর্মসংস্থান কেন্দ্র, এবং শিক্ষামূলক ফেসিলিটিগুলির সঙ্গে আরও সরাসরি সংযোগ প্রদান করার জন্য ক্রুজ ও আরভিং অ্যাভিনিউতে I-690 এর ওপরে একটি নতুন পূর্ণ ইন্টারচেঞ্জ
- একটি পুনরায় কনফিগার করা I-690 ওয়েস্ট স্ট্রিট ইন্টারচেঞ্জ
- বিজনেস লুপ ৪১ থেকে কলভিন স্ট্রিট পর্যন্ত একটি নতুন উত্তরমুখী অফ-র্যা স্পা
- বেয়ার স্ট্রীটের উন্নয়নগুলি।
- I-690 এবং NYS ফ্রাওয়ে (ইন্টারস্টেট ৯০)-এর মধ্যে I-481 উত্তরমুখী একটি নতুন তৃতীয় লেন; এবং একটি উন্নত প্রস্থান পথ ৩

প্রকল্পের জন্য পরিকল্পিত একাধিক চুক্তির প্রথমটিতে এখন বড় ধরনের নির্মাণের কাজ চলছে। চুক্তি 1-এর কাজের মধ্যে রয়েছে বিদ্যমান ইন্টারস্টেট 481/I-81 উত্তর ইন্টারচেঞ্জকে পুনর্নির্মাণ করা পুনরায় মনোনীত I-81 এবং বিজনেস লুপ ৪১-এ পুনর্গঠন, সেই সাথে I-481-এর অংশগুলিকে নতুন I-81-এ রূপান্তর করা এবং করিডোর বরাবর বেশ কয়েকটি রাস্তা ও সেতুর উন্নতি করা।

এই সপ্তাহে পুরস্কৃত করা চুক্তি 2, যা I-481/I-81 এর দক্ষিণী ইন্টারচেঞ্জের রূপান্তর শুরু করবে। টেনেসি থেকে কানাডিয়ান সীমান্ত পর্যন্ত জাতীয় এবং আন্তর্জাতিক উত্তর-দক্ষিণ বাণিজ্যের রুটের সাথে একটি উচ্চ গতির আন্তঃরাজ্য সংযোগ বজায় রাখার জন্য এই দুটি চুক্তি একত্রে অপরিহার্য।

I-81 ভায়াডাক্ট প্রজেক্টের প্রথম ধাপটি কমিউনিটি গ্রিডের গেটওয়ে তৈরি করবে এবং শহরের বিদ্যমান যানজটের সমস্যা থেকে মুক্তি দেবে এবং আন্তঃরাজ্যের হাইওয়ে নেটওয়ার্ক এবং শহরতলির ব্যবসায়িক জেলা, এলাকার হাসপাতাল, এবং সিরাকিউজ ইউনিভার্সিটির মতো গুরুত্বপূর্ণ গন্তব্যস্থলে প্রবেশ ও অ্যাক্সেস উন্নত করবে। এটি সমগ্র প্রোজেক্ট অঞ্চল জুড়ে পথচারী ও সাইকেলের জন্য নিরাপদ এবং ADA অনুযায়ী প্রবেশস্বাধীন সুযোগ-সুবিধা প্রদান করবে।

নির্মাণ এগিয়ে যাওয়ার সাথে, NYS DOT সম্প্রদায়ের সাথে জড়িত থাকবে এবং স্টেকহোল্ডারদের সিরাকিউজ শহরের উত্তর এবং দক্ষিণ দিকে শীঘ্রই খোলা হবে এমন কমিউনিটি আউটরিচ সেন্টারগুলির উন্নয়ন সম্পর্কে অবহিত করবে। আউটরিচ সেন্টার পরিদর্শন করার সময় দর্শকরা আশা করতে পারেন এমন কিছু বৈশিষ্ট্য যা হল একজন I-81 ভায়াডাক্ট প্রকল্পের প্রতিনিধির সাথে মুখোমুখি মিথস্ক্রিয়া, প্রকল্পের সাথে সম্পর্কিত রেন্ডারিংয়ের ভিজ্যুয়াল এবং নির্মাণ কর্মী হিসাবে বা একটি সুবিধাবঞ্চিত ব্যবসায়িক এন্টারপ্রাইজ হিসাবে প্রকল্পে কীভাবে কাজ করবেন সে সম্পর্কে তথ্য।

এছাড়াও বাসিন্দারা শীঘ্রই Twitter, Facebook এবং Instagram-এ তৈরি হওয়া I-81 সোশ্যাল মিডিয়া প্ল্যাটফর্মগুলিতে আপডেটগুলি পেতে এবং I-81 টিমের সাথে যোগাযোগ করতে সক্ষম হবেন। I-81 ভায়াডাক্ট প্রকল্পের ওয়েবসাইট জনসাধারণকে নির্মাণ, ভ্রমণ সংক্রান্ত পরামর্শ, সম্প্রদায়ের আউটরিচ এবং আরও অনেক কিছুর তথ্য সরবরাহ করতে থাকবে। অনুসরণকারীরা

রাস্তা বন্ধ এবং ডিটুর, তথ্যপূর্ণ সাক্ষাৎকার, এবং একচেটিয়া ভিডিও এবং ছবি সম্পর্কে রিয়েল টাইম বিজ্ঞপ্তিগুলি অনুভব করবে।

একটি সাহসী [নতুন লোগো](#) সিরাকিউস শহরের আকাশরেখার সাথে মিলে বাসযোগ্যতা, সংযোগ, বিজনেস লুপ ৪১ এবং ইন্টারস্টেট ৪১-এ উচ্চ-গতির ট্র্যাফিকের প্রকল্পের মূল নীতি এবং বৈশিষ্ট্য এবং কমিউনিটি গ্রিডকে চিত্রিত করে তৈরি করা হয়েছে। নতুন লোগোটি এগিয়ে যাওয়ার সময় সমস্ত যোগাযোগ এবং সম্প্রদায়ের ব্যস্ততায় ব্যবহার করা হবে।

কমিউনিটি অংশীদারদের সাথে জোটবদ্ধ হয়ে, নিউ ইয়র্ক স্টেট পরিবহন বিভাগ কর্মসংস্থানের গ্রুপগুলির সাথে সহযোগিতা করেছে, যার মধ্যে রয়েছে পাথওয়েস টু অ্যাপ্রেন্টিসশিপ, ওয়ার্কস্মার্টNY সিরাকিউজ বিন্ড, আরবান জবস টাস্ক ফোর্স, CNY ওয়ার্কস এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ লেবারস ওয়ার্কফোর্স ফরোয়ার্ড: যারা প্রকল্পে কাজ করতে আগ্রহী সিরাকিউজ তাদের নিয়োগ ও প্রশিক্ষণ করবে। NYSDOT, ফেডারেল হাইওয়ে অ্যাডমিনিস্ট্রেশন এবং সিটি অফ সিরাকিউজের সাথে অংশীদারিত্বে, বিপার্টিসান ইনফ্রাস্ট্রাকচার আইনের অধীনে অনুমোদিত প্রথম স্থানীয়-নিয়োগের বিধানগুলির মধ্যে একটি তৈরি করেছে যাতে সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলির স্থানীয় বাসিন্দাদের জিপ কোড থেকে একটি প্রচলিত মজুরিতে নিয়োগ দেওয়া হয়।

ফেডারেল হাইওয়ে অ্যাডমিনিস্ট্রেশনের শৈলেন ভাট বলেছেন, "প্রেসিডেন্ট বাইডেনের ইনভেস্টিং ইন আমেরিকা এজেন্ডা আমাদের দেশের অবকাঠামোতে ঐতিহাসিক বিনিয়োগ করেছে নিউ ইয়র্ক এবং সারা দেশে সম্প্রদায়গুলিকে পুনরায় সংযোগ করতে, নিরাপত্তার উন্নতি করতে এবং স্থানীয় বাসিন্দাদের চাহিদা মেটাতে এবং তাদের আগামী কয়েক দশকের সুযোগের সাথে সংযুক্ত করতে আরও ভাল ভ্রমণের বিকল্প প্রদান করতে। আমরা এই প্রকল্পের সাফল্যে বিনিয়োগ করতে পেরে গর্বিত যা হাজার হাজার নতুন নির্মাণের কাজের সৃষ্টি করবে এবং সিরাকিউজ এবং এর আশেপাশের সম্প্রদায়গুলির জন্য রূপান্তরমূলক পরিবর্তন চালাবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রান্সপোর্টেশন কমিশনার মেরি থেরেসি

ডমিনগুয়েজ বলেছেন, "অফিসে প্রথম দিন থেকে, গভর্নর এই প্রকল্পটি সম্পন্ন করার উপর খুব নিবিড়ভাবে ফোকাস করেছেন, এবং আজ তার দৃষ্টিভঙ্গি বাস্তবে পরিণত হয়েছে। সুতরাং সিরাকিউস, প্রস্তুত হোন, কারণ আজ থেকে আপনার পরিবহনের রূপান্তর শুরু হচ্ছে। পর্দাটি পুরানো অবকাঠামোর উপর বন্ধ হয়ে যাচ্ছে যা সম্প্রদায়গুলিকে বিভক্ত করে এবং দরজাটি ২১ শতকের একটি পরিবহনের নেটওয়ার্কের জন্য খুলছে হচ্ছে যা সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের সমস্ত সম্প্রদায়গুলির জন্য উন্নত জীবনযাত্রা, অর্থনৈতিক জীবনীশক্তি এবং স্থায়িত্বকে উৎসাহিত করে। জীবনে একবারের জন্য পরিবহণের বিনিয়োগের এই প্রকল্পটি সমগ্র অঞ্চল জুড়ে বৃদ্ধি, কর্মসংস্থান এবং অর্থনৈতিক উন্নয়নের জন্য নতুন সুযোগগুলি প্রদান করবে যা মানুষের মধ্যে বিনিয়োগ করবে এবং আগামী প্রজন্মের জন্য সম্প্রদায়কে ইতিবাচকভাবে তুলে ধরবে। আমরা খুবই উচ্ছ্বসিত যে এই দিনটি অবশেষে এসেছে এবং DOT-তে আমরা সবাই এই প্রকল্পের অসাধারণ সম্ভাবনার সম্প্রদায়ের দৃষ্টিভঙ্গি পূরণ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।"

স্টেট সিনেটর রেচল মে বলেছেন, "I-81 প্রকল্পটি এক দশকেরও বেশি সময় ধরে সিরাকিউজের ভবিষ্যতের সব চেয়ে বড় প্রশ্ন হয়ে দাঁড়িয়েছে, এবং তাই আজকের মাটি খননের কাজ দেখে আমি উদ্দীপিত। এটি আমাদের রাজ্যের ইতিহাসে সব চেয়ে বিস্তৃত অবকাঠামোর প্রকল্পগুলির মধ্যে একটি এবং উচ্চতর রাস্তার কারণে সৃষ্ট কিছু অন্যান্যের কয়েকটিকে সংশোধন করতে সাহায্য করবে যা কৃষ্ণাঙ্গ পাড়া এবং বিচ্ছিন্ন সিরাকিউজকে ধ্বংস করেছে। নতুন কমিউনিটি গ্রিডের মাধ্যমে, আমরা একসাথে একটি শহর হিসেবে সিরাকিউজের উজ্জ্বল ভবিষ্যতের দিকে এগিয়ে যেতে পারি। প্রকল্পের অগ্রগতির সাথে সাথে, আমাদের অবশ্যই আমাদের সম্প্রদায়ের মধ্যে পুনঃবিনিয়োগ করতে হবে এবং নিশ্চিত করতে হবে যে এই মহাসড়কের উপস্থিতি দ্বারা নেতিবাচকভাবে প্রভাবিত হয়েছেন এমন অনেক লোক প্রকল্পের উচ্চ-মানের কাজের সুবিধা পেতে পারেন। ফেডারেল স্তরে আপনার কঠোর পরিশ্রমের জন্য সিনেটর শুমার এবং সিনেটর গিলিব্র্যান্ডকে, আপনার নেতৃত্বের জন্য গভর্নর হোকল এবং রাজ্য স্তরে আপনার সমর্থনের জন্য আমার সহকর্মীদের ধন্যবাদ।"

স্টেট সিনেটর জন ডব্লিউ. ম্যানিয়ন বলেছেন, "সিরাকিউজ এবং সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের পুনর্জাগরণ I-81-এর খননের কাজ এবং পুনর্গঠনের সাথে অব্যাহত রয়েছে যা বর্তমানে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে চলমান বৃহত্তম অবকাঠামো প্রকল্পগুলির মধ্যে একটি। এই বিশাল উদ্যোগটি ঐতিহাসিক অন্যান্য সংশোধন করবে, শহরতলির আশেপাশের এলাকাগুলিকে পুনরায় সংযুক্ত করবে এবং নিরাপত্তা ও গতিশীলতার উন্নতির সাথে সাথে বিনিয়োগ ও পুনঃউন্নয়নের জন্য নতুন এলাকাগুলিকে উন্মুক্ত করবে। আমি নিশ্চিত যে এই প্রকল্পটি কীভাবে সুপরিষ্কৃত অবকাঠামো মানুষকে একত্রিত করতে পারে এবং বৃদ্ধিকে উন্নীত করতে পারে তার একটি জাতীয় উদাহরণ হিসাবে কাজ করবে।"

আসেসম্বলি মেম্বার প্যাম হান্টার বলেছেন, "আজকের মাটি খননের কাজ I-81 ভায়াডাক্টকে কমিউনিটি গ্রিড দিয়ে প্রতিস্থাপন করার প্রকল্পের এক ধাপ কাছাকাছি। ফেডারেল এবং রাজ্য সরকারগুলি আমাদের সম্প্রদায়গুলিকে বিভক্ত করে এবং তাদের সুবিধাবঞ্চিত করে এমন অবকাঠামো নির্মাণের ঐতিহাসিক ভুলগুলি লিখতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। এই প্রকল্পটি আমাদের আশেপাশের এলাকাগুলিতে নতুন সুযোগ নিয়ে আসবে এবং যেখানে একসময় বিভাজক ছিল সেখানে সমন্বয় তৈরি করবে।"

অ্যাসেসম্বলির সদস্য অ্যাল স্টির্পে বলেছেন, "I-81 ভায়াডাক্টের মাটি খননের কাজ আমাদের প্রিয় সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক সম্প্রদায়গুলির জন্য একটি ঐতিহাসিক মাইলফলক! কমিউনিটি গ্রিড পরিকল্পনার দীর্ঘদিনের সমর্থক থাকার কারণে, আমি এই দীর্ঘ প্রতীক্ষিত প্রকল্পটি আনুষ্ঠানিকভাবে চলতে দেখে উদ্দীপিত। এই বিনিয়োগ শুধুমাত্র বিদ্যমান হাইওয়ের অবকাঠামোর ব্যবস্থারই উন্নতি ঘটাবে এবং পথচারী ও রাস্তার নিরাপত্তাকে শক্তিশালী করবে না, বরং এটি আমাদের স্থানীয় প্রতিবেশীদের স্থিতিস্থাপকতা এবং অর্থনীতিতে ইতিবাচক প্রভাব ফেলবে। আমি আমাদের ফেডারেল এবং আঞ্চলিক অংশীদারদের ধন্যবাদ জানাই এই পরবর্তী অধ্যায়ে সিরাকিউজ শহর এবং আমাদের আশেপাশের শহরগুলির জন্য সমর্থন ও বিনিয়োগ করার জন্য।"

সিরাকিউজের মেয়র বেন ওয়ালশ বলেছেন, "ইন্টারস্টেট ৪১ প্রকল্পে মাটি খননের কাজ সিরাকিউজ এবং পুরো নিউ ইয়র্কের জনগণের জন্য একটি বিজয়। কমিউনিটি গ্রিড শহরের বাসিন্দাদের উপর ৪১ ভায়াডাক্টের ক্ষতিকর প্রভাব মোকাবেলায় সাহায্য করবে যা অর্ধ শতাব্দীরও বেশি সময় ধরে অব্যাহত রয়েছে। এটি পরিবহন এবং গতিশীলতাকেও উন্নত করবে এবং সিরাকিউজ শহর এবং অঞ্চলের লোকেদের জন্য চাকরি ও সুযোগও তৈরি করবে। আমি গভর্নর হোকল, সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা শুমার, সিনেটর গিলিব্র্যান্ড এবং বাইডেন প্রশাসনকে তাদের প্রকল্পের সমর্থনের জন্য ধন্যবাদ জানাই।"

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418